
 
Notulen Vergadering DB 14 december 2017. 

Aanwezig: Pim Pera, Anne-Marie van der Geest, Anke Slot en Alletta de Weert (notulen). 

Afwezig: Katja Moesker, Anne Slot 

1. Opening. Pim heet iedereen van harte welkom. Onze gast van vanavond zou Marc Goddijn zijn, 

maar hij kon nu niet op deze verplaatste datum. In plannen voor volgende vergadering 7 februari 

2018.  

2. Competentiebank: gast M. Goddijn vervallen, zie bovenstaande reden. 

3. Actuele zaken in ons dorp 

Anke zal Geesje Harsevoort een bloemetje sturen namens Dorpsbelang om haar sterkte te wensen 

met haar herstel na haar borstoperatie. Aktie: Anke 

4. Ingekomen stukken/mailbehandeling 

VKD-Voorstel Willewarkerspries 2017, Wij hebben geen kandidaten om voor te dragen voor deze prijs. 

Gem. West.werf – Uitnodiging Nieuwjaarsreceptie 10 januari. Wie gaan er heen? Pim, Anne-Marie, 

Alletta. 

5. Notulen 1-11-2017 Inhoudelijk geen opmerkingen. 

Aktiepunten 

Competentiebank, agendapunt 7 februari 2018.  

Kosten Laptop/Beamer kabel Tille, Alletta declareert bij haar eigen verzekering. 

Geplande data vergaderingen 2018 worden aangenomen. 

3 januari vervalt. Eerstvolgende vergadering 7 februari 2018. 

De maand januari gaan we gebruiken om de nog niet bezochte adressen langs te gaan om leden te 

werven. Aktie: Allen 

6. Comm. Duurzaamheid – i.v.m. afwezigheid van Anne wordt dit punt doorgeschoven naar de 

volgende vergadering. Zie notulen in de mail van de bijeenkomsten. 

7. Lijst van aftreden. Anne-Marie treed als 1e af in 2018.  Kandidaten die genoemd worden, Marloes 

van het Klooster, Enno Russchen, Jeanette Kleinhoven en Jesper Kraakman. Laatstgenoemde wordt 

door Pim benaderd. Aktie: Pim  

8. Toekomst Wonen – Erica Harmsen was enthousiast en zou zich aanmelden als vrijwilligster bij 

Toekomst wonen, zij woont op de Doldersumsestraat 2. We moeten een bijeenkomst organiseren 

met dit thema. Ook Tea de Groot is wel geïnteresseerd.  Aktie: Allen – agendapunt 7 februrari 

9. Brinkplein – status/plannen De commissie is opgesplitst in een Beheercommissie (Pim, Marein en 

Liane) en een Uitvoeringscomm. (Marc, Theo, Henri, Klaas en Anne-Marie). Half februari gaat fa. 

Otten aan de slag. Voor die tijd kan het puin en groen afgevoerd worden. De begroting lijkt rond. 

Ook is er een creatieve comm. Samengesteld die zich bezig gaat houden met de materiaalkeuze etc.  

10. Pim bedankt om 22.00 uur iedereen voor zijn inbreng en aanwezigheid en wenst iedereen welthuis. 

 

  



 
Actiepunten 

Lijst verenigingen Up to date houden Alletta Lopende 

Verkeer Stand van zaken, Schoolzone, info 
Sito Spijksma 

Katja Lopende 

Parkeerterrein de Tille Stand van zaken Anne-Marie Lopende 

Duo-Fiets 21 april 4 fietsen regelen in 
Vledder 

  

Competentiebank Boijligers Marc Goddijn maakt een voorzet. Marc Goddijn Agendapunt 7 feb 

Vrijwilligerslijst Katja zoekt naar beschikbare apps 

Zie www.buuv.nl 

Allen Lopende 

Lelystad Airport Laagvliegroute, stand van zaken Pim Lopende 

Thema Sport/Jeugd Actie organiseren maart/april 

Helen Gorter/Rosé Buskermolen 

Alletta/Anke/K
atja 

Lopende 

Ledenwerving Adressen bezoeken in je buurt  Allen JANUARI 

Hackaton Toepassen op ander thema Katja Lopende 

Factuur de Tille declareren VKD Koffie en thee bezoek VKD bustoer Anne  

Matthijs de Jonge Uitnodiging vergadering 7 feb 2018 PIM 7 feb uitnodigen 

Kosten laptop/kabel beamer Declaratie eigen verzekering Alletta  

Kandidaat bestuur Jesper 
Kraakman 

Benaderen Pim  

Toekomst wonen  Bijeenkomst organiseren (Erica en 
Tea benaderen) 

Allen  

Ledenvergadering 
Dorpshuiscommissie 

Informeren wanneer deze plaats 
gaat vinden bij Marein, financieel 
overzicht voor DB 

Pim  

 

Volgende vergadering: 

 

7 februari 

7 maart 

4 april 

2 mei 

6 juni 

4 juli 

1 augustus 

5 september (12) of di/do? 

3 oktober 

7 november 

5 december  (di/do) 

http://www.buuv.nl/

